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De ce contează actualizările privind prezența 

 

La CAB, credem că este esențial să-i ținem pe părinți și îngrijitori la curent cu prezența. 
Mementourile regulate ne ajută să înțelegem cu toții importanța unei prezențe zilnice 
bune. Aceasta susține intervenția timpurie atunci când apar probleme și consolidează 
parteneriatul dintre casă și școală pentru a oferi fiecărui copil cea mai bună șansă de 
succes. În această primă ediție, dorim să vă sprijinim în înțelegerea unora dintre 
așteptările fundamentale și a ceea ce facem ca școală pentru a încuraja elevii să 
participe mai mult la școală. 

 

În primul rând, cunoașteți procentul de prezență al copilului dumneavoastră? Mai jos 
este o imagine care explică câte lecții sunt pierdute pentru diferite procente de 
prezență. Chiar și la 95%, un copil lipsește 8 zile, 47 de lecții într-un an. 

 

 

 

Pentru a urmări prezența copilului dumneavoastră, vă rugăm să descărcați aplicația 
„Copilul meu la școală” (MCAS) folosind linkurile de mai jos. Vă conectați pentru prima 
dată? Va trebui să contactați școala (info@cab.clf.uk) pentru a obține detaliile de 
conectare. 

Aplicația Copilul meu la școală - Google Play 

Aplicația MyChildAtSchool - App Store 

 



 

 

           Buletin informativ de prezență pentru luna aprilie - City Academy Bristol 

 

 

1. Cupa Mondială de Prezența! „Prezentare, Nivel Superior” 

Încă din prima zi de după Paște, suntem încântați să lansăm Cupa Mondială a 
Prezenței. Grupurile de meditatori vor concura față în față în fiecare săptămână, 
câștigătorii trecând printr-o serie de finale. Cu premii fantastice oferite, încurajăm toți 
elevii să participe fiind la școală în fiecare zi și la timp. Vă rugăm să vă sprijiniți copilul 
să frecventeze cu succes școala în fiecare zi. Această competiție se desfășoară pe 
parcursul celor 5 săptămâni ale semestrului 5. 

 

2. Programări medicale în timpul zilei de școală 

Observăm un număr tot mai mare de elevi care sunt scoși de la școală pentru 
programări medicale în timpul orelor de curs. Ori de câte ori este posibil, vă rugăm să 
programați toate programările în afara orelor de școală, astfel încât elevii să nu piardă 
conținut esențial al lecțiilor. Lipsa de la ore face mai dificilă recuperarea la întoarcere 
pentru elevi. 

 

Dacă copilul dumneavoastră trebuie să participe la o programare în timpul zilei de 
școală, școala solicită o dovadă sub forma unui SMS sau e-mail de la furnizorul de 
servicii medicale care să indice clar numele elevului, data și ora programării. Dacă 
această dovadă nu este furnizată, școala nu va autoriza absența. Dovezile pot fi arătate 
telefonic personalului de la responsabilul cu prezența, sau părinții pot face o captură de 
ecran a oricărei dovezi și o pot trimite la adresa attendance@cab.clf.uk. 

 

3. Concedii în timpul semestrului 

Părinții/tutorii trebuie să scrie directorului școlii în avans dacă doresc să solicite 
concediu în timpul semestrului. Concediul va fi autorizat doar în circumstanțe 
excepționale. 

Dacă părinții nu solicită în scris înainte de perioada de concediu, absența nu va fi 
acordată. Concediile neautorizate sunt marcate cu un cod G, iar ambii părinți/tutori vor 
primi o amendă de până la 160 de lire sterline. 

mailto:attendance@cab.clf.uk


 

 

4. Punctuabilitatea contează 

Știați că, dacă un copil sosește după ora 9:10, primește un cod U, ceea ce înseamnă că 
este marcat ca absent pentru întreaga sesiune de dimineață? 

Dacă un copil sosește la ora 9:11 în fiecare zi, timp de o săptămână, va realiza o 
prezență de doar 50% pe parcursul săptămânii. Haideți să lucrăm împreună pentru a 
sublinia importanța punctualității. Un articol care analizează mii de anunțuri de locuri 
de muncă a constatat că cea mai frecvent solicitată calitate este organizarea - și totul 
începe cu sosirea la timp. 


